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KP burger a streetfood  
új generációja – Kun Péter

   Ünnepélyes katonai eskütétel Szentesen 

   Strandbelépők az egészségügyben dolgozóknak

   A magyarországi Rotary második női kormányzója Kovácsné Gila Zsóka 
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Főszerkesztői ajánló
A streetfood rajongóinak 

nagy örömére a KP burgereket 
mutatjuk be lapszámunkban, 
amelynek ötletgazdája, Kun 
Péter szerepel a címlapunkon. 
Vajon miben rejlik egy ham-
burgerélmény titka? Erre is vá-
laszt kaptunk a séftől. Az ön-
kormányzat strandbelépőkkel 
fejezte ki háláját a szociális 
szférában és az egészségügyi 
alapellátásban dolgozók ré-
szére. Megtudhatják azt is, ho-
gyan készülnek a komplexum-
ban a nyárra, StrandFeszt-re és 
a Rádió88 partira is várják a für-
dőzőket. Egészségpszichológi-
ai szakrendelés vehető igénybe 
a rendelőintézetben, amelyhez 
beutaló nem szükséges. Erről 
olvashatnak bővebben az or-
vos válaszol rovatunkban a 6. 
oldalon. A magyarországi Ro-
tary második női kormányzója 
Kovácsné Gila Zsóka, aki elme-
sélte lapunknak azt is, hogyan 
vezetett az útja a kormányzó-
ságig. A Horváth Mihály Gim-
náziumban 1952-53-as tanév-
ben érettségizettek jubileumi 
találkozóját tartották, amely-
nek már hetven éve. Darók Jó-
zsef összeállítását a 11 oldalon 
találják. A sporthírekből meg-
tudhatják, hogy hatodik helyen 
végzett a női vízilabda-baj-
nokságban a Valdor-Szentesi 
VK csapata. Jelentős átalaku-
lás történik a Szentesi VK férfi 
vízilabdacsapatában, amelyről 
a vezetőedző nyilatkozott la-
punknak. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

A szentesi képviselő-testü-
let június 29-én, 13 órától tarja 
rendes ülését a városháza dísz-
termében. 

Az ülés közmeghallgatással 
kezdődik. Hallhatnak a polgár-
mestertől a két ülés között tör-
tént fontosabb eseményekről. A 
napirendi pontok között szerepel 
a Local Agenda 21 Fenntartható 
Fejlődés Helyi Programjának fe-
lülvizsgálata, valamint a fenntart-
ható energia – és klíma akcióterv 
monitoring. Beszámoló készült 
a 2022-2023. évi fűtési szezon 
üzemeltetési költségeiről és a 
fennálló műszaki problémákról, 
karbantartási és beruházási ter-
vekről. Módosíthatja a testület 
a szociális rászorultságtól függő 
pénzbeli, természetbeni, és sze-

mélyes gondoskodást nyújtó el-
látásokról szóló önkormányzati 
rendeletet, valamint napirenden 
szerepel a gépjármű elhelyezési 

kötelezettség pénzbeni megvál-
tásáról, a parkolóalap képzéséről 
és felhasználásról szóló önkor-
mányzati rendelet módosítása. 

Az Együtt Könnyebb Rákbe-
tegek Klubja nevében ezúton 
szeretnék köszönetet monda-
ni Majtényi András tanár úrnak, 
Jáger Rita Mária és Tóth Niko-
letta végzős növendékeknek, 
hogy klubunknak ajánlották fel 
azt az adományt, amit az előadá-

suk kapcsán kaptak. Ezen kívül 
szeretnék köszönetet monda-
ni mindazoknak, akik részt vet-
tek a hangversenyen és  ezáltal 
adományukkal  klubunkat támo-
gatták. 

Hálás köszönet a tagjaink ne-
vében: Pölös Katalin klubvezető

Ülésezik a testület

Köszönet

Tisztelt 
környezetszépítő lakosság!  
A tavasz után megérkezett 

a nyár is, virítanak már az év-
szak hírnökei. Ugye készülnek a 
szebbnél szebb fotók? Ne fedjék! 
Szentes Város Önkormányzata 
hagyományőrző módon 20. al-
kalommal idén tavasszal is meg-
hirdette a „Virágszínvonalasabb 
Szentesért” városszépítő ver-
senyt. Szép kerek évforduló lesz, 
teli meglepetésekkel!

Az alábbi 4 kategóriában vár-
ják a nevezéseket:
•	  Családi házas kategória /csa-

ládi házak előtti közterület és 
a közterületről jól látható ma-
gánkerti rész/

•	  Munkahelyi kategória /intéz-
mények, vállalkozások /

•	  Lakóközösségi kategória /
tömbházas épületek, épület 
részek előtti zöldfelület/

•	  Erkély, balkon /közterületről is 
jól látható legyen, pl.: balkonlá-
dák, függesztett kaspók, stb./
Minden versenyre nevezett a 

kertjéről, ingatlanja előtti közte-
rületi részről, erkélyéről készített 
fotóit CD-re írva augusztus 15-ig 
nyújthatja be a Szentesi Közös 
Önkormányzati Hivatal Műszaki 
Irodájára. Kérik, hogy 20 db fo-
tónál többet ne írjanak a CD-re! 

A kert összhangját jól érzékelte-
tő képeket készítsenek. A CD bo-
rítón jól látható módon fel kell 
tüntetni a versenyre jelentkező 
nevét, címét, telefonos elérhető-
ségét és azt, hogy mely kategóri-
ába szeretne jelentkezni.

Mindenkinek jó egészséget, jó 
nyaralást, jó kedvet és örömteli 
kertészkedést kíván Szentes Vá-
ros Önkormányzata!

Augusztus 15-ig lehet jelentkezni 
a városszépítő versenyre 
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Tihanyi Zsóka

A Magyar Honvédség Terü-
letvédelmi Erők Parancsnoksá-
ga és az MH 4. Területvédelmi 
Ezred szervezésében az Egysé-
ges Alapkiképzési Programot 
végrehajtó állomány ünnepé-
lyes eskütételét tartották júni-
us 22-én Szentesen, a Kossuth 
téren. A magyar honvédség 
2022 szeptemberétől vezette 
be ezt a programot, ahol 5+1+2 
hetes kiképzésen vesznek részt 
a bevonulók. Ennek záró ese-
ménye a fogadalomtétel.

Köszöntötték a megjelente-
ket a hetedik egységes alapki-
képzési programban résztve-
vők ünnepélyes eskütételén. Így 
a Honvéd Vezérkar Főnökének 
képviseletében Drót László ez-
redest, a Magyar Honvédség Te-
rületvédelmi Erők Parancsnoksá-
ga parancsnokát, Gémes Lászlót, 
a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Közgyűlés elnökét, Szabó Zol-
tán Ferencet, Szentes város pol-
gármesterét, főtisztelendő dr. 
Kis-Rigó Lászlót, Szeged-Csanád 
Egyházmegye megyéspüspökét, 
dr. Tóth Flóriánt, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Kormányhivatal 
Szentesi Járási Hivatal vezetőjét. 
Köszöntötték Takács Tamás ezre-
dest, Mészáros László alezredest, 
az egyházak tábori lelkészeit, a 
megjelent társ fegyveres szervek 
képviselőit, a Magyar Honvédség 

megjelent parancsnokait, a köz-
igazgatási és oktatási szervezetek 
képviselőit, az esküt tevők család-
tagjait és nem utolsó sorban az 
esküt tevő katonákat is.

A Himnusz elhangzása után sor 
került az ünnepélyes eskütételre, 
melyet követően Drót László ez-
redes kifejtette, hogy ebben az 
évben a Magyar Honvédség 175. 
születésnapját ünnepeljük. Ez a 
haderő egy elhivatott, erős, ütő-
képes hadsereg, amely az ország 
védelmének elsőszámú letéte-
ményese. Hazánk és Európa biz-
tonságának helyzete jelentősen 
változott az utóbbi években. Ke-
leti szomszédunkban háború zaj-
lik, és a mai magyar honvédség-
nek ilyen viszonyok között kell 
képesnek lennie a magyar em-
berek védelmére. Ennek egyik 
biztosítéka a magyar honvéd-
ség megújítása, a modern tech-
nikai felszerelések hadrendbe 
állítása, valamint a személyi állo-
mány tekintetében a megkezdett 
új szemléletmód kialakítása és a 
szervezeti kultúraváltás. Ennek a 
váltásnak a részesei a most esküt 
tevő katonák is. A tartalékos ka-
tonákkal való közös munka, a tar-
talékos erők szerepe és súlya új 
gondolkodásmódot igényel. Ezt 
professzionális szinten kell tarta-
ni, amihez szükséges az állandó 
fejlődés, a képzések és kiképzé-
sek biztosítása. Az idén létrejött 
Területvédelmi Erők Parancs-

noksága, valamint az alárendelt-
ségébe tartozó Területvédelmi 
Ezredek jelentik most a magyar 
honvédség kapuit, mert minden 
katona ide tartozva kapja meg az 
egységes katonai alapkiképzést. 
A 2022 szeptemberében elindult 
új kiképzési keret lehetőséget 
biztosít arra, hogy a honvéde-
lem kötelékébe csatlakozó terü-
letvédelmi tartalékos katonák, az 
önkéntes katonai szolgálatban 
résztvevők és a szerződéses állo-
mányban lévők együtt, egy közös 
kiképzési rendszerben szerezzék 
meg azt az alapvető tudást, ami-
vel minden katonának rendelkez-
nie kell.  A program létrehozása-
kor az volt a cél, hogy egy olyan 
kiképzési és kereseti alternatíva 
jöjjön létre, amely megszólítja a 
középiskolai, illetve egyetemi ta-
nulmányaikat éppen befejező fi-
atalokat, a pályakezdőket is. Kifej-
tette, hogy az esküt tevő fiatalok 
magas színvonalú kiképzésük 
révén megkapták azt a tudást, 
amivel a jövőben tovább tudnak 
fejlődni a haza szolgálatának ér-
dekében. Bizakodását fejezte ki 
azzal kapcsolatban, hogy a most 
esküt tevők közül sokan fognak 
hosszú távon csatlakozni a ma-
gyar honvédséghez. Elismerte 
a katonák kitartását, elhivatott-
ságát, fizikai erőnlétét, melyet a 
kiképzés alatt tanúsítottak. Kö-
szönetet mondott a hozzátarto-
zóknak is, hogy kiálltak a résztve-

vők mellett és támogatták őket a 
kihívásokban, nehézségekben. A 
családi háttér nagy szerepet ját-
szik a katonák későbbi helytál-
lásában is. Megköszönte a város 
vezetésének, hogy szép környe-
zetben biztosították a katonai es-
kütételt. 

Végezetül a katonákhoz szólt. 
Rámutatott arra, hogy a katonák 
legfőbb erénye a bátorság, a be-
csület és a hazafiasság. Ezt fog-
lalja magában a katonai eskü, 
amellyel nem csak a katonák tesz-
nek hitet egy közösség védelme 
mellett, hanem az eskü által egy 
olyan közösséghez is tartoznak, 
ami őket védi. Felhívta az esküt 
tevők figyelmét, hogy legyenek 
büszkék arra a szolgálatra, ami 
előttük áll, legyenek méltóak a 
fogadalomtételhez és szolgálják 
a hazát ennek tudatában, szelle-
miségében. Mutassanak kiváló 
példát bajtársaiknak és minden 
honfitársuknak hazaszeretetből, 
a haza iránti elkötelezettségből 
és hűségből. Remélte, hogy a to-
vábbiakban is ilyen kitartással és 
elkötelezettséggel állnak min-
den feladat előtt, és meglátják 
a perspektívát a honvédelmi pá-
lya folytatásában. Sok sikert, erőt, 
egészséget és katonaszerencsét 
kívánt a továbbiakhoz.

A rendezvény a Szózat elhang-
zása után a fogadalmat tett kato-
nák díszmenetével zárult.

Ünnepélyes katonai eskütétel Szentesen
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Darók József

A szentesi kajak-kenu élet 
meghatározó személyisége 
volt Balogh Béla, ezt hirdeti a 
tiszteletére elkészült emlék-
hely felirata is. Egykori tanít-
ványai, sporttársai máig nem 
feledték személyiségét. 

Felhívást tettek közzé még év 
elején – lapunkban is - az egykori 
szentesi kajakosok: Balogh Béla, 
a Szentesi Spartacus legendás 
edzőjének tanítványait keresték, 
azzal a céllal, hogy közösen em-
lékhelyet hozzanak létre a tiszte-
letére, valamint egy emléktúrát is 
szerveznének. Az elhatározás és a 
befektetett szervezőmunka célba 
ért: június 24-én a Tisza partjára, 
a csónakházhoz várták mindazo-
kat, akik Béla irányítása alatt száll-
tak vízre a hetvenes-nyolcvanas 
években. Legalább három gene-
ráció találkozott ezen a szombat 
délutáni eseményen, miközben 
végig a Tűzszekerek című Van-
gelis-szerzemény szólt, érezhető 
volt a levegőben, hogy egy olyan 
ember kapott emléktáblát, akit 
valóban sokan szerettek.

Csajszik és krapekok –szólítot-
ta meg a sporttársakat dr. Gyovai 
Gabriella, így nevezte őket egy-
kori edzőjük. - Amellett, hogy 
megemlékezünk, és sokunknak 
megtelik könnyekkel a szeme, ez 
az alkalom ünnep is, azt ünnepel-
jük, hogy mennyire klasszak vol-
tunk! Egyszerűen nem volt sem-
mi, ami megakadályozott volna 
bennünket abban, amit Béla kita-
lált nekünk. Márpedig néha elég 
vad dolgokat talált ki, de mi ak-

kor is megcsináltuk! – fogalma-
zott köszöntőjében a doktornő, 
aki elmondta, edzőjüktől nagyon 
sokat kaptak, ami segített nekik 
az életben is.

– Béla az edzőm volt, de gya-
korlatilag sokunknak a pótapja 
is, olyan értékeket kaptunk tőle. 
Akiknek „kilengései” voltak, azo-
kat is egyben tudta tartani és a 
tisztességes sport felé vinni – 
erősítette meg az elhangzotta-
kat Magyar Gábor is. Nagyon jó 
érzéssel tölti el, hogy emlékhely 
létesült Béla tiszteletére. – Elég 
nehéz volt az utolsó éve, mél-
tánytalanul bánt el vele a sors, ő 
sokkal-sokkal többet adott, mint 
amennyit visszakapott. Úgy gon-
dolom, ez most a helyére került, 
és hogy ennyi ember eljött, közel 
húsz év távlatából, óriási dolog. 
Nem merült feledésbe az a sok jó, 
amit ötven éven keresztül tett az 
emberekért – mondta a sporttárs.

– Ő tanított kajakozni, később 
edzőként társak lettünk. Ő kezd-
te el Szentesen először komolyan 
az edzősködést – emlékezett vis�-
sza Balogh Bélára Magonyné Ko-
tymán Ilona, aki a versenyzésből 
kiöregedve szakképesítést szer-
zett, és maga is edző lett. 

 –Ez egy kis zárt közösség volt, 
teljesen külön világ, amit Béla tar-
tott össze. Értett a gyerekek nyel-
vén. Nagy vagány volt, szerette az 
életet, és jól is tudta kezelni. Ami-
kor én elkezdtem, hajó is alig volt, 
azt is Bélának köszönhettük, úgy 
koldulta össze a nagy egyesüle-
tektől. Persze, hogy milyen ka-
jakokat adtak, arról ne is beszél-
jünk, ami senkinek nem kellett, 

azokban tanultunk. Kemény idő-
szak volt, de nagyon szép emlé-
keink vannak – érzékenyült el Ilo-
na.

A kőtömbre elhelyezett emlék-
tábla megvalósítása többek kö-
zött Rácz László szervezőmunká-
jának köszönhető, aki a hetvenes 
évek elején volt Balogh Béla ta-
nítványa. Mint mesélte, Valkai 
Zsoltban, a Szent Jupát SE veze-
tőjében merült fel az ötlet, ám 
akadályokba ütköztek, hogyan 
találják meg a volt kajakosokat. 
A szintén tanítvány Csurgai Eriká-
val kitalálták a Szentesi Spartacus 
Facebook-csoportot, amihez so-
kan csatlakoztak. Bő félmillió fo-
rint gyűlt össze az adományok-
ból, de eleinte aggódtak, ne csak 
fellobbanás legyen a gyűjtés, ami 
gyorsan lecsendesül, szerencsére 
nem az lett.

– Én voltam a családban a ka-
jakos, engem sikerült rávenni - 
mondta mosolyogva Szépéné 
Balogh Csilla, az edző nagyobbik 
lánya. Tíz évesen fogott kajakla-
pátot, 22 éves koráig sportolt, 
diákolimpiára is eljutott, majd az 
utolsó két évben felkerült a Spar-
tacusba. – Mondhatom azt, hogy 
apukám szigorú volt, ha verseny-
re készültünk, akkor 6 órakor már 
lent kellett lenni edzésen, nekem 
soha nem volt szabad lógnom, 
csak ha tényleg nagyon beteg 
voltam -vallotta be a lánya. Hoz-
zátette, itt töltötték az egész nya-
rat, és este 8-9 óráig egyszerűen 
nem volt kedvük hazamenni.

– Nem véletlenül sírtam el 
magam ezen az eseményen, az 
mindenkinek jó érzés, ha ennyi-

en szerették az apukáját. Senki-
ben nem maradt tüske, nincs, aki 
ne emlegetné a versenyeket, a 
teherautó-platón való utazást, a 
hangját, mert olyan hangja volt, 
hogy nem volt szüksége szócső-
re. És igenis meghajtott bennün-
ket, de senki nem panaszkodott, 
mindenki vakon bízott benne – 
emlékezett a lánya.

A részvétel a fontos, nem az 
eredmény, magyarázta Valkai 
Zsolt, az avatás előttre szervezett 
emléktúra kapcsán. – Szerényebb 
számban voltak résztvevők, mint 
reméltük, de azt gondolom, hogy 
ma itt mindenkit megérintett ez 
a rendezvény, és bízom benne, 
hogy jövőre többen jönnek az 
emléktúrára is. Évenként szeret-
nénk ciklikusan megrendezni, 
ahogyan ezt a megemlékezést 
is, mécsessel, koszorúval.

Fotó: Vecseri Ferenc

Balogh Bélára emlékeztek a „krapekok és csajszik”

Szentes Város Önkor-
mányzata tisztelettel 
meghívja Önt/Önöket, a 
széleskörű társadalmi ér-
deklődésre számot tartó 

tanulmányterv sajtó- és la-
kosság nyilvános bemuta-
tójára, 2023. 06. 30-án pén-
teken, 14:00 órai kezdettel 
a Petőfi Caféba (Szentes, 

Petőfi utca 2.).
Minden érdeklődő meg-

jelenésére számítunk. A ta-
nulmányterv bemutató in-
teraktív formában valósul 

meg, kérdéseket lehet intézni 

a tervezőkhöz, a hozzászólá-

sok beépülhetnek a végleges 

tervekbe.

Meghívó a Kurca-part tanulmánytervének ismertetőjére
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Halupa Eszter

A szentesi önkormányzat für-
dőbelépőkkel köszöni meg az 
egészségügyi dolgozók éves 
munkáját. Emellett, a fergete-
ges Rádió 88 partira készülnek 
a Szentesi Sport-és Üdülőköz-
pontban, és a Szentes Strand-
Feszt is bőven tartogat kellemes 
programokat július közepén. A 
komplexumban erről tartott saj-
tótájékoztatót Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester, Agócs László-
né önkormányzati képviselő, az 
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság elnöke, dr. Kerekes Valéria, 
az üdülőközpont ügyvezetője, 
Geönczeöl Anett, az intézmény 
marketing munkatársa és Bődi 
Tamás, a StrandFeszt egyik szer-
vezője. 

Immár harmadik éve, hogy az 
önkormányzat a Magyar Vörös-
kereszttel együttműködve a vé-
radóknak biztosít belépőjegyeket 
az üdülőközpontba, emellett pedig 
a szociális és egészségügyi alapel-
látás dolgozóinak is, legyen szó a 
helyi gyógyszertárakról vagy a köz-
ponti orvosi ügyeletről. Szabó Zol-

tán Ferenc polgármester elmond-
ta, hogy hálájuk jeléül 1100 napi 
családi belépőt biztosítanak szá-
mukra kikapcsolódásra a nyár fo-
lyamán, több mint 7 millió forint 
értékben. A szentesi kórház dolgo-
zóinak 650 belépőt, a szociális és 
egészségügyi alapellátásban dol-
gozóknak 450 darab jegyet, illetve 
50 darab strandbelépőt az önkor-
mányzat munkatársainak adtak át. 
A kikapcsolódást szeretnék ezzel 
segíteni azok számára, akik munká-
jára számíthatunk az év 365 napján 
– tette hozzá a polgármester. 

Agócs Lászlóné önkormányzati 
képviselő elmondta, hogy aki ed-
dig nem iratkozott fel a belépő-
jegyekért, még megteheti. Meg-
köszönte az üdülőközpont és a 
vöröskereszt közreműködését és az 
egészségügyben dolgozók mun-
káját, akik ennél sokkal többet ér-
demelnének, de bízik abban, hogy 
tartalmas és kellemes napot töl-
tenek el a strandon, ahol minden 
adott a kikapcsolódáshoz, stran-
doláshoz. 

A szegedi Rádió88 július 8-án 
szervez egész napos strandpar-

tit, szórakoztató programokkal, 
vetélkedőkkel. Lesz dinnyeevő és 
csobbanó verseny, beach pong 
és a Szegedi Napozó Válogatott is 
tiszteletét teszi a strandon. A La-
mour Csoport, a Szentesi Művelő-
dési Központ és a Rádió88 is bizto-
sít nyereményeket ezen a napon, 
amikért érdemes küzdeni és hall-
gatni a rádiót, akár élőben is. 

A IV. StrandFeszten július 14-én 
16 órától Zumba Kati gondoskodik 
a fergeteges hangulatról, ötvözve 
a táncot, a mozgást és a jókedvet, 
majd a Pole Magic Rúdtánc Stúdió 
tart bemutatót a közönségnek este 
6-tól. Másnap, július 15-én a Dalma 
Dance SE, majd a Keep On Moving 
Dance School táncbemutatóját, az-
után az Oyama Dojo SE sportolóit 
láthatja a közönség. A HSMR erős 
emberek Hercules Ligája 15 órakor 
kezdődik. Egész nap hajfonással és 
arcfestéssel várják a gyerekeket a 
Dancsó Erika Szalon munkatársai. 
Az éjszakai bulira a fiatalokat és az 
idősebb korosztályt egyaránt invi-
tálta Bődi Tamás. Itt lesz többek kö-
zött a Fiesta, Erős&Spigiboy, és DJ 
Szatmári is.   

Palicska Irén 

Két szentesi születési, kor-
szakos művész – Bíró Jenő és 
Őze Lajos – emlékestjével ké-
szült a Koszta József Múzeum 
az éjszakai programra június 
24-én. Megnyílt a "Barátunk, 
Bíró Jenő" című helytörténeti 
és festészeti kiállítás, majd fel-
avatták az Őze Lajos Emlékhá-
zat a Csallány Gábor Kiállító-
helyen. 

Minden a helyére kerül ma 
este, kezdte beszédét dr. Dobos 
András, a kiállítás kurátora. A 
gyűjtőtárs, Miklós István is ren-
delkezésre bocsájtotta a tulajdo-
nában lévő darabokat, a legszebb 
alkotásokat. Bíró Jenő közvetlen 
közelről ábrázolta a természe-
tet, tájképeit, csendéleteit látva 
a szentesi festőiskolát ismerhet-
jük meg. Festményeire várólista 
volt, de sokat közülük elajándé-
kozott. – Nagyon szerette a békét, 
a nyugalmat, ez árad a képeiről 
is. Az Alföld szépségét sugározta. 
Függő lett az ember a festészeté-
től, a színeitől és az életmódjától. 
Alkotott, amíg lehetett. Minden 

pillanatot a maga tökéletességé-
ben élt meg, mintha az lenne az 
utolsó – fogalmazott dr. Dobos 
András. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester a két nagy művész élet-
útját vázolta, ugyanabban a kor-
szakban éltek és alkottak, de 
sajnos Őzének csak 49 év ada-
tott meg. Megköszönte, hogy 
ilyen sokan eljöttek és érdeklőd-
tek a program iránt. – A múzeum 
mindent megtesz azért, hogy mi-
nőségi tartalommal töltsék meg 
a kiállítótereket. Az intézményt 
országosan látogatják és értéke-
lik – hangsúlyozta. 

A képzőművészethez ezúttal 
zene is társult, a megnyitó ré-
szeként Szabó Bálint gramofon-
jainak gyűjteményét is megte-
kinthettük, és az egyiket meg is 
szólaltatta.

A megnyitó után az Őze La-
josról készült dokumentumfilm 
40 perces, vágott verzióját vetí-
tették Irsai Farkas László rende-
zésében a megyeháza udvarán. 
A filmben megszólaltak a pálya-
társak: többek között Bánsági Il-
dikó, Udvaros Dorottya, Szacsvay 

László és a színészóriást felfede-
ző egykori tanár, a 92 éves dr. Sári 
Ilona. A színpadi beszélgetés al-
kalmával Őze Lajos húga, fia, és 
unokája is mesélt a közönség-
nek. Szabó Zoltán Ferenc szemé-
lyes vallomásában arról beszélt, 
szentesiként mennyire nehéz 
megélnie, hogy Őzét gyermekko-
ri dadogása miatt ebben a város-
ban kigúnyolták, és rosszul bán-
tak vele. – Büszkék vagyunk arra, 
hogy Szentesen született, itt ta-
nult, és innen indult el egy óri-

ási karrier és életpálya felé. Sze-
retném, hogy ebben a városban 
soha többé senkit ne érjen sem-
milyen megkülönböztetés – szö-
gezte le a városvezető. 

Ezután a vendégek közösen 
átsétáltak az Őze Lajos Emlékház 
hivatalos megnyitójára, a Csal-
lány Gábor Kiállítóhelyre. Itt Irsai 
Farkas László múzeumigazga-
tó Vidnyánszky Attila, a Nemzeti 
Színház igazgatója ígéretét osz-
totta meg a közönséggel, misze-
rint hamarosan egy Őze Lajos 
szobrot helyeznek el a ligetben. 
Az emlékház három részre tago-
lódik. Belépve az előszobában a 
színész film- és színházi szerepe-
inek fotóinstallációival találkoz-
hatunk, a nagyszobában életútjá-
nak relikviáit, személyes tárgyait 
tekinthetjük meg, a kisebb hely-
ségben pedig Virág elvtárs szo-
báját rendezték be Bacsó Péter A 
tanú című filmjéből. 

Az éjfélig látogatható, ingye-
nes programok folyatásaként 20 
órától az Őze Lajos dokumen-
tumfilm teljes, 4 órás változatát 
vetítették a megyeháza udvarán. 

Rádió88 és StrandFeszt az üdülőközpontban

Strandbelépők az egészségügyben dolgozóknak

Két korszakos, szentesi művészre emlékeztek a Múzeumok éjszakáján 
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Egészségpszichológiai szak-
rendelést alakítottak ki a szen-
tesi Rendelőintézetben. A gya-
korlatilag már egy éve működő 
ellátási forma egyre inkább is-
mert lesz a lakosság körében és 
egyre többen élnek a szakren-
delés nyújtotta segítséggel. Az 
ellátás céljáról és területeiről a 
szakrendelés vezetője, Gyerkó 
Attila Levente egészségpszi-
chológiai szakpszichológus 
adott tájékoztatást.

- Milyen céllal alakították ki ezt 
a szakrendelést?

- Lényegében az volt a cél, 
hogy a lakosság számára elér-
hető legyen egy pszichológiai 
ellátás, amit bárki igénybe ve-
het probléma esetén. A kórházi 
dolgozók szintén, hiszen mun-
kájuk során nem csak fizikai, de 
lelki, érzelmi igénybevételnek is 
ki vannak téve. Az egészségügyi 
dolgozóknak gyakran kell nehéz 
döntéseket hozniuk, szembesül-
nek a szenvedéssel, de a halállal 
is, náluk nagy kockázati tényező 
a kiégés. Az elmúlt időszakra vis�-
szatekintve, az a tapasztalatom, 
hogy egyre többen igénybe is ve-
szik ezt a szakrendelést.

- Milyen problémák esetén tud 
segíteni ez az ellátási forma?

- Hangsúlyozom, hogy ez az 
ellátás nem pszichiátriai beteg-
ségek diagnosztizálásával, te-
rápiájával foglalkozik, hanem a 
napjainkban előforduló problé-
mák feldolgozásában, megoldá-
sában nyújt hatékony segítséget. 
Ide sorolhatjuk a stresszhelyzete-
ket, a betegségekkel való meg-
küzdést, a szorongásos tünete-
ket, egy életbeli elakadást, gyászt, 
az önismereti, életvezetési, kap-
csolati problémákat. Ezekkel 
mindannyian szembesülhetünk. 
Ilyen esetek megfelelő kezelésé-
hez, pszichés, lelki vezetéséhez, 

a megküzdéshez járulunk hozzá. 
A terápiás fókuszban az egész-
ség megőrzése, az egészségfej-
lesztés, a betegség megelőzé-
se áll. Nagyon fontos, hogy egy 
betegség esetén is az egyén ké-
pes legyen a pszichés stabilitását 
megtartani, ami hozzájárul a gyó-
gyulás folyamatához. Korábban 
gyakran negatív megítélést ka-
pott az, aki pszichológushoz járt. 
Szerencsére mostanra már válto-
zott ez a nézet, és egyre gyakrab-
ban keresik fel a rendelést, ha se-
gítségre van szükség valamilyen 
probléma esetén.

- Az eddigi tapasztalatok alap-
ján van-e jellemző probléma, ami-

vel felkeresik a rendelést?
- A stressz, szorongás, feszült-

ség, és bizonyos betegségek ki-
alakulásának feldolgozása az, 
ami a leggyakoribb. Elsősorban 
az onkológiai megbetegedések 
diagnosztizálása és a betegség 
kezelése, lefolyása jelent problé-
mát az embereknek. Tudunk se-
gíteni a betegséggel való meg-
küzdésben, a kezelésekre, vagy 
akár a műtétre való felkészülés-
ben, a szorongás oldásában. Mi-
vel ez egy pszichológiai rendelés, 
így pszichoterápiás módszerek-
kel dolgozunk, nincs gyógysze-
res kezelés. Jó összhangban mű-
ködünk a többi szakrendeléssel. 
Vannak, akik más szakrendelés-
re várakozva elolvassák, hogy mi 
van az ajtóra kiírva, és gyakran be 
is kopognak időpontot kérni.

- Hogyan vehető igénybe ez az 
ellátás?

- Beutaló nem szükséges, bár-
ki jöhet, aki úgy érzi, hogy se-
gítségre van szüksége. Időpont 
egyeztetése azonban szükséges, 
a 06 30 595 4130-as számon lehet 
kérni naponta reggel 8-9 óra kö-
zött. A rendelési idő minden nap 
8-tól 16 óráig tart. Az egészség-
pszichológiai szakrendelés a Ren-
delőintézetben az első emeleten, 
a 111-es szobában, erre a célra ki-
alakított helyiségben, nyugodt, 
biztonságos, bizalmas környe-
zetben történik.

A június 4-i Nemzeti Összetar-
tozás Napja alkalmából a Rákó-
czi Szövetség idén is pályázatot 
írt ki abból a célból, hogy a diá-
kok egy másik Kárpát-medencei 
országban lévő iskolával közö-
sen emlékezzenek meg az ese-
ményről. A HSZC Szentesi Boros 
Sámuel Technikum két csoport-
ja a sikeres pályázatnak köszön-
hetően egy-egy napot tölthetett 
Nagyváradon, illetve Zentán.

A 11. b osztály június 6-án egy 
napra a zentai Közgazdasági és Ke-
reskedelmi Iskola diákjaihoz utaz-
hatott Sebesiné Kulcsár Krisztina 
és Szigetiné Mészáros Zsuzsan-
na tanárnőkkel. Érkezésükkor ün-
nepélyes fogadásban volt részük 
a Városháza dísztermében, ahol 
köszöntőt mondott Juhász Attila, 
Zenta oktatási és művelődési ta-
nácsosa, valamint Homolya Ákos, a 
község ifjúsági és civil szervezetek-
kel megbízott tanácsosa, a Rákóczi 
Szövetség Ifjúsági Szervezetének 
elnöke. Ezt követően a csoportot 
az iskola igazgatónője, Zsíros Jan-

kelić Anikó kísérte el az oktatási 
intézménybe, ahol a diákok me-
séltek az ottani szokásokról, ha-
gyományokról, iskolai rendszer-
ről, majd közösen megkoszorúzták 
a Zentai Csata Emlékkilátót.

Az osztály a városi galériában 
egy nagyon érdekes – a művész-
tanárok festményeiből álló – kiál-
lítást is megtekinthetett. Zentáról 
Szabadkára utaztak tovább, ahol 
megcsodálták a város csodaszép 
épületeit, tereit. Az utazás nagyon 
hasznos volt, mivel az élmények 
mellett beleláthattak a diákok a 
Szerbiában élő magyarok helyze-
tébe, ami nem mindig könnyű. Bíz-

nak benne, hogy a két iskola között 
egy hosszú távú kapcsolat kezdő-
dött el ezen a napon.

Június 7-én Nagyváradra ki-
rándult a Boros másik csoportja. 
A jutalomutazáson a 9. és 10. év-
folyamos diákönkormányzatos 
képviselők, illetve a 9. és 10. év-
folyamokban példás tanulmányi 
vagy közösségi munkát végző di-
ákok vehettek részt. A tartalmas 
kirándulás során Nagyszalonta és 
Nagyvárad történelmi és irodalmi 
vonatkozású emlékhelyei és épü-
letei mellett a kis csapat megis-
merkedett a nagyváradi Lórántffy 
Zsuzsanna Gimnázium légkörével, 

tanulóival és az őket szeretettel fo-
gadó és kalauzoló Takács Zoltán ta-
nár úrral. A programban szerepelt 
többek között az Arany János Em-
lékmúzeumnak (Csonka-torony), 
Szent László hermájának, a bazili-
kának, az Ady Endre Múzeumnak 
a megtekintése, megemlékezés a 
trianoni békediktátum aláírásának 
évfordulója alkalmából és az elma-
radhatatlan városnézés. A kirándu-
lást Ladányiné Lőrincz Ildikó és Pó-
sáné Puskás Nikolett szervezte és a 
csapatot kísérte.

A technikum köszöni a Rákóczi 
Szövetség támogatását!

Az orvos válaszol

Egészségpszichológiai szakrendelés

A Boros diákjai Zentán és Nagyváradon emlékeztek
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A magyarországi Rotary kor-
mányzói tisztségét júliustól Ko-
vácsné Gila Erzsébet tölti be. 
Pozitivitása, fáradhatatlan op-
timizmusa sokak számára lehet 
inspiráló. Nyilatkozott lapunk-
nak küldetéséről a jövőbeni lá-
togatásairól, hiszen az ország 
55 Rotary Clubját meglátogat-
ja kormányzósága alatt. 

Elengedhetetlen Kovácsné 
Gila Erzsébet számára az önkén-
tes szolgálat. Éveken át munka-
társa volt Szentes Város Gondozá-
si Központjának, ahol a nyugdíjba 
vonulása után is aktív szerepet 
töltött be, legyen szó tolmácso-
lásról, vagy az ellátottak részére 
senior örömtánc tanításról. Az ő 
nevéhez fűződik a NOSZA Támo-
gatói Szolgálat, amely elsősorban 
a fogyatékkal élők segítését, az 
idős, egyedülálló emberek esély-
egyenlőségének megteremtését 
tűzte célul maga elé. Később út-
jára indította a Szeretet mindent 
elfogad című rendezvényt is, 
amelynek létjogosultsága meg-
kérdőjelezhetetlen. Hobbija a fu-
tás, valamint az afrikai táncok és 
kultúra szerelmese. Jelenleg az új 
pozíciójára készül, ő lesz a Rotary 
Magyarország kormányzója. Zsó-
kával évek óta ismerjük egymást, 
ezért is tegeződünk az interjú al-
kalmával. 

– Skóciában találkoztál először 
a Rotary-val, 2005-ben pedig az 
alapító tagok között vettél részt 
a Szentes-Csongrád Rotary Club 
megalakulásában. Hogyan veze-
tett az utad a kormányzóságig? 

– A Szentes-Csongrád Rota-
ry Club elnökének nagy szere-
pe van abban, hogy kit jelölnek 
kormányzónak. A klubot 2005-
ös megalakulásakor az osztrák 
kormányzóság hozta létre. A ma-
gyar distrikt 2007-ben alakult, 
ekkor kezdtem el részt venni a 
hazai konferenciákon, amelyek 
hamar beszippantottak. Olyan 
embereket ismertem meg, akik-
kel azóta is baráti kapcsolatot 
ápolok. Dr. Ungvári Zsigmond-
nak, aki Mátészalkán volt elnök, 
akkor azt mondtam, hogy akkor 
leszek elnök, amikor téged kor-
mányzónak választanak. Majd a 
kormányzóságra is jelentkezett, 
meg is választották. Ez 2013-ban 
következett be, én akkor lettem 
elnök. Zsiga nagyon szerette az 

ifjúságot, általa bekerültem a 
nemzetközi Rotary-ba is, így ve-
hettem részt nemzetközi konfe-
renciákon. Ezután már nem volt 
megállás, ahová hívtak, például 
világkiállításra, mentünk. Pénz-
es Ilonát emelném még ki, akivel 
közösen vittük ki Sao Paulóba a 
Gift of life (Adj életet ajándékba) 
programot. A szervezeten keresz-
tül ismertem meg, és barátságot 
kötöttünk. Később, a Rotary első 
női kormányzójának választot-
ták Magyarországon 2016-ban. 
Mindig mellettem állt és báto-
rított. Két évvel ezelőtt a Szen-

tes-Csongrád Rotary Club jelölt a 
kormányzói helyre Dobos Ferenc 
klubelnök által, majd a Kormány-
zó jelölő bizottság előírásainak 
megfeleltem és így kezdhetem el 
júliusban az egy éves tevékenysé-
gemet. Kormányzójelöltként elő-
ször a felkészülések zajlanak, elő-
ször Prágában, majd Limassolban 
Cipruson, és a Covid után Orlan-
dóban nyílt lehetőségem. 

– A kormányzóságra való felké-
szülés hogyan változtatott a min-
dennapokon? 

– Inspirálóan hatottak rám a 
nemzetközi tapasztalatok. Soha 
nem azt mondják nekünk, hogy 

így kell valamit csinálni, hanem 
azt, hogy ezek a lehetőségek. A 
világelnök, aki most Gordon R. 
McInally Skóciából, lehetőség-
ként a mentális egészség és a 
környezetvédelm felé vezette 
a fókuszt. A kormányzók ehhez 
igazíthatják tevékenységüket, 
de a klubok döntenek, hogy el-
fogadják-e ezeket a javaslatokat. 
Visszatérve a felkészítésre, az elő-
ző kormányzókkal is nagyon jó 
kapcsolatot ápoltam, mint Réti 
László vagy Németh László Fri-
ci, akik segítettek abban, hogy 
kik legyenek a segítőim az egy 

év során. Utánam Tari Annamá-
ria, majd Molnár Júlia következ-
nek, akik segítenek a vezetőség 
kialakításában, biztosítva a foly-
tonosságot. 

– A helyi klub elfogadta a vi-
lágelnök javaslatát a mentális 
egészség és a környezetvédelem 
fókuszáról?

 – Azt gondolom, hogy igen. 
A következő elnök a Szen-
tes-Csongrád Rotary Clubban 
Mészáros Zoltán. Világ elnökünk, 
Gordon R. McInally a Covid és a 
háború okozta sebek miatt állt ki 
a mentális egészség mellett. So-
kak érzik a félelmet, szorongást, 

nem tudják kibeszélni, nem jól ér-
zik magukat. Viszont, ha van egy 
olyan közösség, ahol barátokra 
lel, és meg tudja osztani a gond-
jait, már egy hatalmas előrelépés. 
Megváltozott a világ, és van, aki 
elveszítette a munkahelyét, eset-
leg a gyereknevelésben akadtak 
nehézségei. Thaiföldön a cuna-
mi okozta válság után a helyreál-
lításban is aktívan részt vett Gor-
don R. McInally, aki a Create hope 
in the world szlogent ekkor talál-
ta ki. Elmesélte, hogy volt egy as�-
szony, aki elveszítette mindenki-
jét és mindenét a cunami alatt, és 
reményvesztetté vált. Gordon ek-
kor azt mondta neki, hogy szük-
ség van rá. Lehet, hogy neki min-
dene elveszett, de tud segíteni 
azoknak, akik hasonló helyzet-
be kerültek. A hölgy azt mondta, 
hogy annyira mélyen meghatot-
ták Gordon szavai, aki két kezével 
segítette a megmaradt emlékek 
megmentését a romok között. 
Az asszonynak semmi mása nem 
maradt, csak egy kagylója, amit 
odaadott a világelnöknek. Ezt 
megmutatta nekünk, kormány-
zóknak, amely számára a reményt 
jelképezni. A sokszínűség, a hit és 
remény jellemzi őt, és hálás va-
gyok azért, hogy ő a világelnö-
köm. A skót embereket is nagyon 
kedvelem, és teljes mértékben 
tudok azonosulni a küldetésével, 
amit kitűzött maga elé. Egész éle-
tem során, a munkahelyeimen és 
egészségtanárként is ezt képvise-
lem, segítem a mentális egészség 
megőrzését, sőt, személyes elkö-
telezettségem tartom. 

– Hogyan látod a nők szerepét a 
Rotaryban? 

– A nők száma még mindig ala-
csony. Vannak országok, Ausztria 
vagy Németország, ahol még in-
kább a patrialchális rendek ural-
kodtak. 1989 óta van női tagunk. 
Magyarországon is vannak olyan 
clubbok, ahol egy női tag sincs. 
De Miskolcon például működik 
csak női Rotary Club. Viszont én 
vagyok az országban a második 
női kormányzó, és utánam is két 
nő veszi át ezt a megtisztelő fela-
datot. A világelnökök sorában is, 
Gordon után a második női elnök 
foglal majd helyet. 

– Milyen teendőid lesznek a kö-
vetkező időszakban? 

– Az ország összes klubját 
meglátogatom, az elsőt Győr-
ben, július elején. Dolgozom a 
jótékonysági rendezvényeken, 
adománygyűjtési programokon 
veszek részt és minden tudásom-
mal segítem a szervezet munká-
ját, célkitűzéseit. 

A magyarországi Rotary második női 
kormányzója Kovácsné Gila Zsóka
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Halupa Eszter

Kun Péter fine dining séffel 
pár hónapja a La Casa Risto-
rante egyik asztalánál talál-
koztunk. Akkor stílusos és ele-
gáns, vasalt fekete egyenruhát 
viselt, és a terveiről mesélt, 
miszerint fel szeretne kerül-
ni az étteremmel a Dining Gu-
ide Top 100-as listájára, és fel-
tenni Szentest arra a bizonyos 
gasztroturisztikai térképre.  
Most pedig a Panoráma tera-
szán beszélgetünk egy hűsí-
tő limonádé mellett, ahol épp 
egy szabad asztal volt a nap-
vitorlák alatt. Imád fiatalokkal 
dolgozni a világlátott séf. Vé-
leménye szerint sokat számít a 
szakmai érettségben a nyitott-
ság, az alapanyagok, a techni-
kák és az újdonságok iránt is. 
A saját nevét viselő burgerek-
ről, mint hobbiról, további cé-
lokról kérdeztem. 

– Legutóbb arról beszélgettünk, 
miként jelenik meg a tányérjaidon 
a művészet, most pedig a KP bur-
gerek illata terjeng a levegőben 
így ebédidőben. Hogyan jutunk 
el életed ezen állomására, ami a 
streetfoodot jelenti? 

– A La Casa Ristorante séfje 
vagyok a mindennapokban. Pár 
évvel ezelőtt egy villányi feszti-
vál adta az alkalmat a streedfood 
vonalra. Lazításképpen úgy gon-
doltuk a kollégáimmal, hogy ki-
települünk. Erre a rendezvényre 
készítettem az első burgeremet, 
saját KP szósszal, amellyel elin-
dult útjára ez az új hobbim, amit 
folyamatosan tökéletesítek, és 
imádok. 

– Ezek szerint nem sok idő jutott 
a kikapcsolódásra a fesztiválon, ha 
mindenki a burgerekért állt sorba? 

– Valóban nem, de elképesz-
tően jól éreztük magunkat. Talán 
azért is, mert azon a hétvégén 
született meg a KP burger, amely 
azóta már ezt a nevet viseli. Szá-
momra szerelem ez a terület is, 
ahol kiteljesedhetek, kísérletez-
hetek és élményt nyújthatok a 
streetfood rajongóknak, itt Szen-
tesen, a Panorámában. 

– Miben rejlik a hamburgerél-
mény? 

– A hús adja az étel sava-bor-
sát, annak minősége és állaga, 
valamint a szósz. Emellett a friss 
zöldségek és a kiváló buci. Nem 
kell túlgondolni, hiszen ennek az 
ételnek a különlegessége az egy-
szerűségén is múlik. A KP burger-

nél a minőség az első szempont, 
amely az alapanyagok beszer-
zésénél kezdődik. Az összeállí-
táshoz pedig ész és hozzáértés 
szükséges. Igyekszünk helyi ter-
melőktől egyre többet vásárolni, 
és ugyancsak a lokális termelői 
manufaktúrákkal együtt dolgoz-
ni. Próbáljuk őket jobban bevon-
ni a Panoráma, illetve a KP Bur-
ger életébe. 

– Amikor felütötte fejét a Covid, 
gomba módjára szaporodtak a 
gyorséttermek. Ez vajon egy tuda-
tos éttermi manőver volt? 

– A világjárvány első hullámá-
ban valóban megszaporodtak a 
gyorséttermek, ennek oka leg-
inkább a kiszállításokban rejlik, 
amikor nem lehetett éttermek-
be beülni egy ebédre vagy el-
költeni egy finom vacsorát. Ezek 
közé tartoztak a hamburgerezők 
is. Úgy gondolom, hogy ez olyan 
piaci rés volt, ami pörgött, és fenn 
lehetett belőle maradni. Viszont 
a következő hullám már nagyon 
sokakat megtépázott a vendég-
látásban, itt gondolok az étter-
meken túl a gyorsétkezdékre is, 
számos kiváló hely is arra kény-
szerült, hogy bezárja kapuit. Ezt 
tapasztaltam a saját bőrömön is, 
a KP burgernél. Amíg felemel-
kedtünk az első hullámban, úgy 
cincált meg a második. De fenn-
maradtuk, túléltünk, és ebben 
rengeteg munkám van. 

– Mekkora felelősség, amikor a 
burger a nevedet viseli? 

– A franchise hálózatoknak 
megvannak a saját receptúrái, 
amelyek alapján kell összeállíta-
ni adott esetben a hamburgert. 
Ez szigorú szabályok szerint tör-
ténik, mint egy LEGO esetében. 
Nem mindegy, hogy hány szelet 
uborka, vagy épp hány gramm 
szósz kerül az ételbe. A szentesi 
KP burgert nézve ez azért kön�-
nyebbség, mert Tonomár Zoltán 
mellett társtulajdonosként fel-
ügyelem a folyamatokat. 

– Az aláírásod maga a művészi 
tányérod, a burgereidet is fel lehet 
ismerni? 

– Azt gondolom, hogy ízben 
mindenképp. A hétköznapjaim 
a fine diningról szólnak, séfként 
szeretem a letisztult, mégis ag-

resszív tányérokat. A streetfood 
szabadságot, lazaságot ad szá-
momra, leginkább a saját készí-
tésű szósz az, ami összetéveszt-
hetetlen más ízzel.  Aki egyszer 
beleharap a KP burgerbe, örök-
re megjegyzi az ízélményt, amit 
nem téveszt össze mással az em-
lékezetében. Az alapanyagpáro-
sításra nagy hangsúlyt fektetek, 
ami pedig a leginkább jellemzi, 
az a vagányság. Nem mondom 
azt, hogy mi áruljuk a legjobb 
hamburgert, de a top burger le-
lőhelyek egyike vagyunk, és cé-
lom, hogy bekerüljünk a legjobb 
streetfoodok közé. Az elmúlt 
évek is azt bizonyítják, hogy a 
vidéki gasztronómia került elő-
térbe, amely évről-évre kima-
gaslóan teljesít és teljesedik ki, 
így gyarapodott a vidéki Miche-
lin-csillagos éttermek listája is 
Magyarországon. 

– Mi a célod Szentessel, ahol pár 
hónapja meg is vetettétek a lába-
tokat olyannyira, hogy ide is köl-
töztetek? 

– Évek óta járunk ebbe a gyö-
nyörű, nyugodt kisvárosba, elein-
te kikapcsolódni, ápolni a bará-
ti kapcsolatokat. Majd nyílt a La 
Casa Ristorante, amelyben a kez-
detektől részt vehetettem. Nyolc 
hónapja élünk itt, és igyekszem 
Szentes gasztronómiai és étke-
zési kultúrájához minél többet 
hozzátenni. Ez csak a kezdet, 
amit szeretnék tovább folytatni, 
és minél szélesebbre kinyitni a 
szárnyaimat. 

– Szentes a paradicsom és papri-
ka hazája. Van ötleted, hogyan le-
hetne összeházasítani a KP burger-
rel a helyi vagányokat? 

– Igen, sokszor kérdezik tő-
lem, hogy ez miként lehetsé-
ges, és gondolkodom egy ide-
je a lecsós burgeren. Ami késik, 
nem múlik. Hétről hétre jönnek 
az újdonságok. A szarvasgom-
bás burger és a szarvasburger is 
megtalálható a kínálatunkban. 
Úgy gondolom, hogy van helye 
a streetfoodon belül is a különle-
gességeknek ebben a városban, 
és nyitottnak érzem a vendége-
ket. Tervezzük, hogy idén nyár 
végén vagy ősz elején elindítjuk 
a Szentesi Gasztrofesztivált a Pa-
noráma teraszán. Helyi minőségi 
éttermeket szeretnénk meghívni 
kiállítónak, akik néhány ételben, 
pici falatokban mutatják be ven-
déglőiket.  

(x)

KP burger – a streetfood új generációja

Harapj bele a vagányságba!
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A Tokácsli Galériában nyílt XXII. 

Aktfotó Biennálé fotókiállítás júli-

us 8-ig látogatható. A nyitvatartás: 

keddtől-péntekig 9-13 óráig, ill. 15-

17 óráig, szombaton 9-13 óráig.

30. péntek

Első Vakáció délelőtt az IFI-ház-

ban 9- 12 óráig.

A gyerekeket csocsó, darts, ping-

pong, társasjátékok, színezők és 

fejtörők, Kurca-parti kirándulás és 

még sok érdekes program várja. 

A részvétel ingyenes, regisztráció-

hoz kötött.

30. péntek

A Nyári Szabadtéri Színház kö-

vetkező előadása: Abigél 20.30 

órai kezdettel a Megyeháza KKK 

udvarán.

Július 1. szombat

Családi nap az Élet-Morzsával a 

Nagyhegyen 13.30 órától változa-

tos programokkal, számos részt-

vevővel.

Nagyhegyszéli út 1.

Július 2. vasárnap

Nyári Zenés Esték rendezvény 

sorozat következő része 18 órától 

a Szent Anna Templomban. Né-

meth-Nagy Johanna-énekművész, 

Németh Márton-zeneművész és 

Révész László orgona- és zongo-

raművész hangversenye.

Július 12. szerda

Füst - Pokorny Lia könnyed ze-

nés estje

Megyeháza KKK udvarán 20.30 

órai kezdettel. Zongorán kísér: 

Grósz Zsuzsanna

Július 14. péntek

Mozi Pikenik a Kossuth téren

18 órakor Így neveld a sárkányo-

dat, 20 órakor Jumanji.

Július 15. szombat

Bandisco a Megyeháza KKK ud-

varán.

Június - Július
   PROGRAMAJÁNLÓ

A Füst című könnyed zenés 
estjével Pokorny Lia érkezik 
a Szentesi Nyári Szabadtéri 
Színház színpadára július 12-
én 20.30-kor, a művelődési 
központ szervezésében.

Füst... Egyszerre hozhat má-
mort, elsöprő érzelmeket, ér-
zékiséget, és meghitten békés 
intimitást. Ahogyan a zene is. 
Közismert, izgalmas, érzéki han-
gulatú dalok légies zongorakí-
séretre, eredeti és humoros pró-
zai átkötésekre és az ezzel dalról 
dalra együtt élő füstös hangra 
építve.

A filmekből (pl. Nagykará-
csony, Nyugati nyaralás), a te-
levízióból (pl. A mi kis falunk, 
Beugró) is jól ismert, a szente-
si színpadon, prózai előadásban 
már több alkalommal nagy si-
kert arató Pokorny Lia ismét el-
jön városunkba. Ezúttal a nyári 
szabadtéri színház közönségét 

szeretné elvarázsolni, s egy estén 
beleringatni a legnagyobb zenei 
előadók világába. A hangulatot 
többek között Ella Fitzgerald, 
Gershwin, Edith Piaf, Nat King 
Cole, G. Dénes György és Cserhá-
ti Zsuzsa emlékének megidézése 
garantálja a népszerű színésznő 
előadásában, akit zongorán kí-
sér: Grósz Zsuzsanna.

Jegyek válthatók: a Művelő-
dési és Ifjúsági Házban munka-
napokon 8-20-óráig, a Szentes 
Házban munkanapokon 9-12.30 
és 13-17 óráig, szombaton 9-12 
óráig, valamint az előadás előtt 
a helyszínen. Online jegyvásár-
lás a https://www.jegy.hu/city/
szentes oldalon.

Böszörményi Gyula József At-
tila-díjas író, újságíró, forgató-
könyvíró. Ifjúsági, krimi, sci-fi 
és fantasy regények, novellák 
szerzője. Esszékötetei is széles 
körben ismertté váltak, vala-
mint színpadi, rádiós és televízi-
ós munkái, forgatókönyvei is je-
lentősek.

Egyik legismertebb műve a fi-
atalok számára írt Gergő-sorozat 
amelyekben különleges mitológiai, 
népmesei elemeket is felhasznált.

Most másik sorozatát szeretnénk 
figyelmükbe ajánlani, melyben 
Ambrózy Báró nyomozásait követ-
hetjük 7 kötetben. A történeteket 
2 mellék kötet színesíti.

A 2015-ben megjelent Leány-
rablás Budapesten című történet 
kezdetén 1896-ban, a Milleniumi 
Ünnepségek forgatagában talál-
juk magunkat, ahol nyoma vész 
Hangay Emmának, a Marosvásár-
helyről érkezett 16 éves leánynak. 
Négy évvel később titokzatos táv-
irat érkezik tőle, amit jóval az el-
rablása után adott fel. Húga, a 17 
éves Mili kisasszony azonnal a fő-
városba utazik, ahol kezdetét veszi 
a rémálomszerű hajsza, melyben a 
lány egyetlen támasza a jó hírű, ám 
igen zord természetű mesterdetek-
tív, Ambrózy Richárd báró.

Valódi krimibe csöppenünk, 

melynek különlegessége, hogy 
miközben egy izgalmas, megle-
petésekben gazdag történetet ol-
vasunk, életre kel előttünk a szá-
zadfordulós főváros elképesztő 
nyüzsgésével, csillogásával és árny
oldalaival együtt.

Azért a romantikus szál sem 
maradhat el, de természetesen jól 
megcsavarva, hogy véletlenül se 
tudjuk letenni a kötetet, míg a vé-
gére nem érünk.

A mű elkészítését az író hosszas 
kutatómunkája előzte meg, ami 
hiteles korrajzot nyújt számunkra. 
Eredetiségét pedig a könnyed, hu-
moros stílus, a nyelvezet és a sze-
replők kidolgozottsága biztosítja. 

A legjelentéktelenebbnek tűnő fi-
gurák is igazán színes egyéniséggel 
bírnak, ám jellemük teljesen embe-
ri, nem mesterkélt. A szerző akkor 
élt valós személyeket is megfor-
máz a történetekben. Így tehát iz-
galmas elolvasni a lábjegyzeteket 
is, ott ugyanis érdekes utalásokat 
találunk ezeknek az embereknek 
az életére, valamint egyes helyszí-
nekkel, eseményekkel, régies kife-
jezésekkel kapcsolatban is kapunk 
útmutatást. Sőt megismerhetjük 
a korabeli tolvajnyelv minden tit-
kát is.

A sorozat igazi könnyed kikap-
csolódást nyújt a nyári szabadság 
idejére.            Kép: deszy-konyv.hu

Megidézi Edith Piafot és Cserháti Zsuzsát is

Füstös hangok Pokorny Liától

A városi könyvtár ajánlja a nyári hónapokra

Böszörményi Gyula: Ambrózy báró esetei
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 7. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Paradicsomleves

betűtésztával, 
Roston harcsa filé, 

tésztasaláta

Zöldségkrémleves,
Csirkemell ragu, 

párolt rizs, 
csemege uborka

Gulyásleves,  
Spenótos galuska, 

Nektarin

Lebbencsleves, 
Rántott sertésszelet,

burgonyapüré, 
trópusi gyümölcskoktél

Daragaluska leves,
Pulykamell filé roston,

zöldborsófőzelék

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „Ebben az élet-
ben folyton az történik, ami-
re nem számít az ember”.  A  
kalózos étkészletet nyerte a Babi-

lon Könyvesház és Játékbolt fel-
ajánlásából Szabóné Bodor Mária.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között egy plüss párnát 

sorsolunk ki a Babilon Könyvesház 
és Játékbolt felajánlásának köszön-
hetően. 

 Beküldendő a színes sorok  
megfejtése. Megfejtéseiket tele-

fonszám feltüntetésével küldjék 
el szerkesztőségünk postacímére 
(Kossuth tér 5.), vagy a szentesi-
elet@gmail.com internetes címre  
2023. július 5. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

A SZABADBA
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ
MAGYAR
AUTÓJEL

ÁLLÍTSÁTOK
MEG ... UIT!
(BRECHT)
VIETNÁMI
HOLDÚJÉV

IZRAELI
LÉGI-

TÁRSASÁG

RÓMAI
ÖTVENEGY ELEKTRON

ABEBE DÁNI-
EL ÉNEKES

MŰVÉSZNEVE
NEM KIFELE
ILLEDELMES

MITOLÓGIAI
NÉP

T
RÓBERT
KATALIN
ÍRÓNŐ

GONDOLATA

SZÍNÜLTIG
A

GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE

PITYPANG

ATÁLIA,
BECÉZVE

KÉT-
BALKEZES

LATIN
ÜDVÖZLÉGY

TIZENKÉT
HAVONTA

NITROGÉN
VEGYJELE

ÁMBÁTOR

MOTOR
VÉGE!

ÁLLAPOTA

BETERÍT

DÁTUMRAG

ÓKORI RÓ-
MAI PAPI
TISZTSÉG

SZÍVTÁJÉK
FÉLKÉSZ!
ASSZONY-
NÉVKÉPZŐ

... BESZÉL;
MŰVÉSZIEN

VÁLASZ-
TÉKOS

MERRE?

A GONDOLAT
HARMADIK

RÉSZE
BILIÁRD-

JÁTÉK
I FOGANTAT

AMPER
EL-ELTÉR A
TÁRGYTÓL

KRÓM

A MÁJ ÁLTAL
TERMELT
EMÉSZTŐ-

NEDV
ADAKOZZ!

KÉPES, BÍR

GYOM

MÉLYFEKETE
SZÍNŰ

SZEGŐ GIZI
SZIGNÓJA

RÖGTÖNZÉS

FÖLÉJE

EGRI
SPORTKLUB

LOS
ANGELES

JAPÁN
KIKÖTŐ-
VÁROS

NAGYON
RÉGI

ILLENDŐSÉG

DEHOGY!

IDEGEN
PIROS M ÚJ-ZÉLANDI

GÉPKOCSIK
JELZÉSE

RONGYBABA gyűjtemény eladó 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

LILI csibék eladók Szentesen. Tele-
fon: 30/9754796

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-
től mentes vagyok. Szabó Sándor 

Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

OTTHONI munka. Csomagolá-
sok, termék összeállítások, egyebek el-
érhetőségei. Érd: audiopress.mozello-
site.com (ügyfélszolg.: 06204963980) 
Audiopress Hungary Bt.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon:0620/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1161

OLCSÓN eladók jó állapotban 

lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 
tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

HIRDESSEN INGYEN!
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Összeállította: Darók József

Hetven év hatalmas idő, két 
emberöltőnyit jelent – hang-
zott el a tiszteletre méltó kije-
lentés a Horváth Mihály Gim-
náziumban az 1952-53-as 
tanévben érettségizett osztá-
lyok jubileumi, hetven éves ta-
lálkozóján. 

A szentesi Magyar Állami Hor-
váth Mihály Általános Gimná-
ziumban 1953 nyarán három 
osztályban 72 fő tett érettségi 
vizsgát. Hetven esztendővel ké-
sőbb, 2023. június 24-én délelőtt 
gyülekeztek az évfolyam-és osz-
tálytársak egykori iskolájuk előtt, 
melynek jelenlegi igazgatója, Si-
pos Kitti Lídia köszöntötte a 70 
évvel korábbi maturálók évfolya-
mából megjelent nyolc főt. Való-
ban, a létszám igencsak megfo-
gyatkozott, de a korábbi években 
jöttek már el ennél kevesebben 
is, természetesen a régebbi ta-
lálkozókon jóval nagyobb szám-
ban is. Ezúttal Varga Andorné Kol-
láth Erzsébet, Dr. Magyar Jánosné 
Berényi Irén, Imréné Muzsik Má-
ria (Rózsi), Dr. Kamarásné Szabó 
Éva, Baráthné Jernei Eszter, Mé-
száros Júlia, Tornyi M. Sándor és 
Beregszászy István Sándor tu-
dott személyesen eleget tenni a 
meghívásnak, de a beszélgeté-
sekből kiderült: akiket egészsé-
gi állapotuk már nem engedett, 
borzasztóan sajnálták, hogy a ju-
bileumi eseményre nem jöhettek 
el. A jelenlévők azonban kedves 
szavakkal idézték meg a hiány-
zókat, valamint egyperces néma 
felállással adóztak a közelmúlt-
ban elhunytak emlékének. Tor-
nyi M. Sándor az egyik lelkes ös�-
szefogója a társaságnak, ő tartott 
az egyik teremben megemléke-
zést az elmúlt évtizedekről. Meg-
említette, többen már 1945-ben 
átlépték a nyolcosztályos gim-
názium kapuját, beszélt sport-
barátságokról, mely jellemzően 
a fiúk között köttetett, s felidéz-
te, milyen nagyszabású módon 
ünnepelte iskolájuk a fennállásá-
nak 100. évfordulóját. Kolláth Er-
zsébet nagyon készült a hetven 
éves találkozóra, nagyon nagy 
szó, hogy ezt megérték. A hihe-
tetlen boldogságba azonban szo-
morúság is vegyül, mert elképzel-
hető, hogy utoljára találkoznak. 
Gondolatait régi iskolájáról írás-
ban is megfogalmazta, ebből 
részlet: „Hol van az az iskola, ami-
be mi jártunk? Kívülről ugyanaz. 
Belülről a falakon kívül, mi ma-
radt? Hol a régi padok? Hol van-

nak azok a szemléltető eszközök, 
amik minket segítettek tanulmá-
nyaink folytatásában? A leglé-
nyegesebb: hol van az a szelle-
miség, ami minket formált, hogy 
a család, a társadalom becsületes, 
hasznos tagjai lehessünk a min-
ket tanító, oktató, nevelő, példát 
mutató tanáraink segítségével?

Abban az iskolában egy új ge-
neráció tanul, nevel, oktat. Meg-
változott a valóság. Az új nem-
zedék digitalizált világban él. 
Nekünk pedig az új értékrendet 
el kell fogadni, még ha nem is ér-
tünk mindenben egyet. Hiszen az 
unokáink, dédunokáink ebben a 
világban nőnek fel. 

Az a terem, ahová bemegyünk, 
nem is létezett a mi időnkben. Az 
első emeleten lévő tantermünk-
nek talán az ajtaja és a fala a régi. 
Azon kívül? Számomra maradt az 
iskolám épülete és felirata: Hor-
váth Mihály Gimnázium. A szere-
tett tanáraink, kedves osztálytár-
saim a szívemben élnek tovább.”

Velük együtt változott a 
rendszer 

Az államosítás, majd a Ráko-
si-rendszer éveiben járták ki a 
gimnáziumot. A tanteremben az 

oktatás kötelezően Marx, Eng-
els, Lenin, később Sztálin és Rá-
kosi - a diákokkal szemközti falra 
kifüggesztett - képei között folyt. 
Egyszer az osztályfőnök mintegy 
véletlenül otthagyott egy Arany 
János-idézetet, így két évig az 
osztály nem a korra jellemző jel-
szavakat nézte.

Velük együtt változott a rend-
szer, a magyar gimnáziumokban 
addig szokásos nyolcosztályos 
gimnáziumot felváltotta a négy 
osztályos képzés. ’48-ban álla-
mosították az iskolákat, de ’46-
48 között már minden mozgás-
ban volt, nem lehetett tudni, mi 
lesz. A fiúkat kiemelték a gimnázi-
umból, a lakóhelyükhöz legköze-
lebb eső polgári iskolába helyez-
ték, a lányokat felzárkóztatták, ez 
még a többpártrendszerben tör-
tént, a gimnáziumot már a Ráko-
si-rendszerben kezdték.

Az egykori három osztály tu-
lajdonképpen az érettségi évéig 
kettő volt, tehát 1949-től 1952-ig 
a B és C osztály együtt tanult, csak 
a vizsga évében váltak szét. En-
nek története egyúttal felemelő 
példája a demokráciának, bizo-
nyítva, hogy akkoriban is létez-
tek diákjogok. Szöllősi igazgató 

közölte a diákokkal, 45 fős osz-
tályt nem vihetnek érettségire, 
ezért két osztályra bontják a tár-
saságot, méghozzá a tanulmá-
nyi eredmények alapján. A tanu-
lók körében elszabadult a pokol, 
őrült módon elkezdtek kiabálni, 
veszekedni, végül azt mondták 
nekik, menjen egy küldöttség az 
igazgató elé, és kérjék, hogy ne 
osztályzatok alapján szedjék szét 
őket, hanem fiúk és lányok kü-
lön legyenek, és utóbbiak kap-
ják meg Nagyajtósit. Igazat ad-
tak nekik, így is lett.

„Nehéz a megváltozott magyar 
nyelven válaszolni arra a kérdés-
re, hogy milyen volt a gimiben 
a tanár-diák viszony hetven év-
vel ezelőtt", fogalmazott Mészá-
ros Júlia. <Közvetlenül a máso-
dik világháború eseményei után 
legfőbb parancs a hallgatás volt. 
Nem beszéltek róla sem a szü-
lők, sem a tanárok, hogy mit él-
tek át. A diákok között feltétlen 
tisztelet érvényesült. Nem tud-
tunk semmit, tehát kitaláltunk, 
kombináltunk. A tanárok több-
sége szakképzett, elhivatott, ta-
pasztalt felnőtt volt. Ami biz-
tos, hogy nem néztek le, nem 
kezeltek gyermekként bennün-
ket. Kérték a véleményünket, na-
gyon ritka kivétellel igazságosan 
ítéltek. Például amikor másodikos 
korunkban egyik reggel 8 órakor 
jéghideg volt az iskolában, úgy 
döntöttünk, hogy hazamegyünk. 
Riadólánc bevetésével hívatott 
vissza az igazgató úr bennünket. 
Én laktam a legmesszebb, 11 óra 
körül fogadott:  <Magának iga-
zán több esze lehetett volna!> 
Ennyit mondott, az ügyről töb-
bet szó sem esett>, emlékezett 
vissza Mészáros Júlia. Ezekről és 
sok más eseményről, élmény-
ről mesélnek még a régi diákok 
a Nagyajtósi Istvánról szóló em-
lékkönyv lapjain.

A hetven éves érettségi találko-
zón természetesen nem feledkez-
hettek meg tanáraikról, akiknek 
ezt az összetartozást köszönhe-
tik. Legendás osztályfőnökükről, 
Nagyajtósi Istvánról megfogal-
mazták, tulajdonképpen ő indí-
totta el őket az életúton, segítsé-
ge nélkül nem juthattak volna el 
oda, ahol tartanak. A találkozó vé-
gén Mészáros Júlia mondott zár-
szót, majd átvonultak egy közeli 
étterembe, hogy tovább beszél-
gessenek az együtt átélt élmé-
nyekről, iskolán kívüli életükről.

Fotó: Ráfi Dénes

Hetven éve, egy másik világban érettségiztek

szentes anno
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KOS Mire egyik problémának 
a végére érsz, itt egy újabb, 
és nem is tudod, melyik kíván 

gyorsabb beavatkozást. Ne veszítsd el a 
fejedet, akkor is hozz higgadt döntése-
ket, ha ijesztő a helyzet.   

BIKA Korántsem áll olyan 
rosszul a szénád, mint gondo-
lod, semmi sincs veszve, és 

egyetlen döntés sem végleges. Lehet, 
hogy nem egyszerű a javadra fordítani a 
dolgokat, de nem is lehetetlen.

IKREK Nem elég most a 
munkában helytállnod, 
olyan döntéseket is hoznod 

kell, amelyek a magánéletedre is hatás-
sal vannak. Meg kell osztani a figyelme-
det, de megéri a fáradtságot. 

RÁK Valaki ígéretet tesz ne-
ked, és te meg is bízol benne, 
így különösen rosszul esik, 
amikor kiderül, hogy nem úgy 

állnak a dolgok, ahogy hitted. Gyors dön-
tés kell, most ne hátrálj meg. 

OROSZLÁN Tudod, hogy le 
kell tenned egy komolyabb 
terhet, mielőtt fellélegez-
hetnél, és kellemesebb dol-

gokra koncentrálhatnál. Ne menekülj a 
feladat elől, inkább igyekezz túlesni raj-
ta.

SZŰZ  Szükséged van egy kis 
szerencsére is azért, hogy min-
den úgy alakuljon, ahogyan 
szeretnéd, de ezúttal tényleg 
neked kedveznek a csillagok. 

Minden okkal történik a mai napon. 

MÉRLEG Képes voltál elfo-
gadni egy komoly vereséget, 
és amikor szembenéztél a 

veszteséggel, megláttad azokat a lehető-
ségeket is, amelyek eddig a csata hevében 
rejtve maradtak. 

SKORPIÓ Sokadszorra húzol 
ki valakit a bajból, és nem tu-
dod, meddig vagy képes tar-
tani érte a hátadat. Húzz egy 

határt, és neki is meg kell értenie, hogy 
nem dolgozhatsz mindig te őhelyette..

NYILAS Többet kívánsz, mint 
amennyit most elérhetsz, de 
nincs okod arra, hogy ne 

merj nagyot álmodni. Az út nem lesz kön�-
nyű, de ha ebbe az irányba szeretnél men-
ni, senki nem állíthat meg.

BAK Úgy érzed, valaki csőbe 
húzott, rábeszélt, hogy add a 
neved valamihez, ami egyál-

talán nem úgy alakult, mint ahogyan azt 
elképzelted. Még nem késő kiállni a ma-
gad igazáért..   

VÍZÖNTŐ Még időben ébredsz 
rá, hogy valaki nem olyan, mint 
amilyennek mutatja magát, és 
időben be tudod húzni a féket. 

Ne add el magad teljesen valakiért, aki 
nem tenné meg ugyanezt érted. 

HALAK Keményen dolgoztál 
mostanában, és már szüksé-
ged van egy kis pihenésre. 

Hagyj magadnak időt arra, hogy feltöl-
tődj, akkor valódi lelkesedésből, és nem 
kényszerből vágsz neki az újabb feladat-
nak.

HOROSZKÓP
Június 30 - július 7.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Július 3 - 7.

SZ
ER

D
A

A menü: Paradicsomleves 
Fasírt krumplifőzelékkel
B menü: Csirkegulyás
Rántott sajt kukoricás

rizzsel és tartárral
Desszert: Madártej

K
E

D
D

A menü: Sárgaborsókrémleves 
Krumplipaprikás kolbásszal

B menü: Gyümölcsleves 
Zöldséges-csirkés 

rakott tészta

Desszert: Gesztenyepüré

H
ÉT

FŐ

A menü: Karfiolleves 
Milánói makaróni

B menü: Lebbencsleves 
Rántott csirkemell 
finomfőzelékkel

Desszert: Baracklekváros 
palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Joghurtos krumplileves 

Temesvári szelet tésztával
B menü: Burgundi gulyásleves 

nyúlaprólékból 
Gyros sült burgonyával és salátával
Desszert: Csokikrémes palacsinta

A menü: Májgaluskaleves 
Kapros túróval töltött karaj hagymás 

tört burgonyával
B menü: Makói vágottas 

Csirkemell csíkok sajtmártásban, 
párolt rizzsel

Desszert: Rizskoch 
gyümölcsöntettel

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Zöldbableves kapros-túrós galuskával 
Hozzávalók: 
40 dkg	 zöldbab, 2 szál sárgarépa, 2 szál zöldséggyökér, 2dl tejszín, 2 

ek. vaj, 2 ek liszt, cukor, ecet, só.

A galuskához: 25 dkg túró, 10 dkg füstölt szalonna, 8 dkg búzadara, 
2 db tojás, 1 csokor kapor.

Elkészítés: A sárgarépát, a zöldséggyökeret megmossuk, felkarikáz-
zuk, a babot apró darabokra vágjuk.

A zöldségeket vajon kissé megpirítjuk, majd vízzel felengedjük, sóz-
zuk. Lassú tűzön félpuhára főzzük.

Amíg fő a leves, elkészítjük a galuskát. A szalonnát kockákra vágjuk, 
kisütjük, a zsírjából kiszedjük.

Az áttört túrót búzadarával, tojással és a pörccel összekeverjük, a fi-
nomra vágott kapor felével, csipet sóval fűszerezzük, 15 percig állni 
hagyjuk. A forrásban lévő levesbe szaggatjuk. Ha feljönnek a tetejére, 
megfőtt a galuska. Ekkor a lisztet a tejszínnel simára keverjük, és a le-
vest besűrítjük. Cukorral, ecettel és a maradék apróra vágott kaporral 
ízlés szerint ízesítjük.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

július 3 - 10.

Eszes Gyógyszertár 
(Szentes, Klauzál u. 6.) 

Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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GYÁSZJELENTÉS
Fájó szívvel tudatjuk, hogy 

Kabainé  
Tokácsli Boglárka, 

néhai Tokácsli Lajos 
festômûvész és Fridrich Ida 

fényképész leánya,  a Szegedi 
Somogyi-könyvtár olvasószol-
gálatának volt vezetôje, hosszú 

betegség után életének 81. 
évében elhunyt Szegeden.

Szentesen, a Kálvária Temetô 
Központi Ravatalozójában 

búcsúzunk Tôle,  
2023. július 5-én, 15 órakor. 

Hamvait dísz-szóró kúton keresz-
tül adjuk vissza teremtôjének. 

A gyászoló család

Családi 
események

Házasságot kötött: Kotvics 

István és Murányi Erika, Dvo-

rácskó Balázs Attila és Volo-

sin Márta, Szabó Tibor Bence 

és Szabó Zita, Kárpáti Richárd 

László és Gere Boglárka

Elhunyt: Vajda Lajosné (Ara-

di Mária) (Szentes), Petróczki 

Ferencé (Baranyi Erzsébet) 

(Szentes).

Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS  
ÁLDOZAT

ÖT
Otthon kiderül, igazam volt. Igaz, 

csak lecsó az ebéd, ami nekem már 
persze inkább estebéd, de az olyan, 
hogy nem lehet abbahagyni! Apróra 
szelt füstölt szalonna izzadta ki ma-
gából a zsírt, abba került a finom-
ra vágott rengeteg hagyma, kétféle 
zöldpaprika, pár karika erős paprika 
és házi, füstölt kolbász, aztán nem túl 
sok paradicsom. A végén pár tojás, 
ha azt mondom, isteni, visszafogot-
tan fogalmaztam.

Desszertnek behűtött, mézédes 
görögdinnye. Amit én sajnos kenyér-
rel eszem. Kati szerint aljasság, hogy 
nem hízok látványosan...

Felajánlom neki, holnap reggel 
fussunk együtt.

HAT
Reggel meglepetés vár. Katim komo-

lyan vette az invitálást, úgyhogy kora 
reggel együtt indulunk. Először mo-
torral a Terézkertig, onnan aztán a szo-
kott körömön az erdei ösvényen. Per-
sze lassabbra veszem a tempót, de Kati 
így is eléggé liheg a táv felénél. Oké, 
nyújtunk, tornázunk egyet, két mókus 
figyelő tekintete előtt. A kis jószágok 
csak akkor tűnnek el a lombok között, 
amikor újra futni kezdünk.

Otthon aztán alapos zuhany, tiszta 
fehérnemű, szoknya, blúz. A futócipő 
helyett szandál. Reggelire eltüntetjük 
a lecsó maradékát, leöblítjük egy bög-
re rumos teával, kezdődhet a dolgos 

munkanap.
A cégnél aztán újabb meglepetés. 

A pestiek komolyan vették a kérése-
met, és szerencséjük is volt. Megvan 
a nagyi. A szép hosszú telex szerint a 
néni szépen elmondta a kedves fiatal-
embernek, őt valóban kiforgatta min-
denéből egy csaló építész. Szerződést 
kötöttek, hogy a néni kiköltözik az ad-
digi, rossz állapotú, de nagy lakásából, 
és kap egy kisebb, új, összkomfortos 
másikat a budai hegyekben. Termé-
szetesen fizeti az értékkülönbözetet. 
Tetszett neki a kellemes helyen épült 
társasházi kis otthon, átadta a pénzt és 
be is költözött.

Csak aztán pár hét múlva megjelent 
az ingatlan tulajdonosa.

Kiderült, arra az időre, amíg külföl-
dön tartózkodott, kiadta a lakását egy 
úriembernek. Most viszont hazajött, és 
ő persze sajnálja nagyon az idős höl-
gyet, de a lakás az övé, és kell neki.

A csaló természetesen közben elad-
ta a régi lakást, és az azért kapott, meg 
a nénitől kicsalt pénzzel együtt eltűnt.

Az az áldott jó Ákoska aztán leült 
tárgyalni a kis lakás tulajdonosával, 
és megvette a lakást. Persze nem volt 
olcsó, de Ákoska ragaszkodott hozzá, 
ne kelljen a nagyijának megint költöz-
ni valahová.

És nagyi adott egy egész jó személy-
leírást a huncut építészről. Aki persze 
vagy építész vagy nem, bár Zarándy 
néni szerint nagyon szakembernek 
látszott.

Nekem meg a személyleírás ismerős 
valahonnan. Mivel a fővárosban kevés 
ismerősöm van, csaló meg tudtommal 
egy sincs közte, valahol itt, Derzsen lát-
hattam az illetőt.

Aztán beugrik. Csak nem nagyon 
van értelme. A megkéselt építészre ha-
sonlít a leírás. Aki tényleg építész, vi-
szont egy kőgazdag vidéki miért men-
ne Pestre idős hölgyeket kifosztani? És 
honnan tudná, hová csalhatja el az ál-

dozatát pár hétre?
Mindegy, egy próbát megér. Szólok 

Bandinak, küldjön fel egy kozmetiká-
zott hullafotót a BRFK gyilokcsoportjá-
hoz, mutassák meg Zarándy néninek.

Én meg nekiállok, és végignyálazom 
újra a karmester ügyében született 
vallomásokat, jegyzőkönyveket.  Per-
sze lehet, hogy egy kívülálló vett egy 
jegyet, a szünetben besétált egy füzet-
kével a kezében a folyosóra, gyilkolt 
és elsétált. Ha kérdezik, ő csak autog-
ramot akar. Lehet. De nagyon való-
színűtlen. Ehhez helyismeret kellett. 
Ha máshol fut az a cső, vagy nincs az 
öltözőben olyasmi, bukik a mutatvány. 
Ráadásul valahogy színpadias a dolog. 
Sokkal egyszerűbb fogni egy halefet, 
bemenni, szúrni, kimenni.

A harmadik kávénál tartok, amikor 
valóban feltűnik valami. A plafonon 
a kötél felett valami maszat látszik az 
egyik fotón.

De jó, közben eleredt az eső! Mind-
egy, pár percre van a színház, kérek 
egy esernyőt, a szandálom meg csak 
kibírja.

Az öltöző szerencsére még le van 
zárva. Szerzek egy kétágú létrát, meg-
nézem közelről a maszatot. Határozot-
tan beszáradt vérnek látszik. Kérek egy 
borítékot, belekaparom a foltot. Talán 
a labor tud vele kezdeni valamit.

-	Persze, semmi gond királylány! Szí-
nes fotót kérsz a tettesről, vagy jó lesz 
a fekete-fehér? Csak szólnod kell…

-	Szóval nem tudtok vele dolgozni?
-	Hát, nem ígérek semmit. De talán – 

felemeli a kezét – mondom, talán egy 
vércsoportot meg tudunk határozni. 
Nem láttál olyan embert, akinek le volt 
horzsolva a bütyke?

-	Te egy zseni vagy! Ha nem lennének 
itt öten, most a nyakadba ugranék!

Basszus, nem lehet ekkora szeren-
csénk! Tényleg volt egy kis ragtapasz 
az egyik pasas kezén. Akkor nem lát-

szott lényegesnek, azt sem tudtuk, 
van-e idegenkezűség.

Az Akadémián egyik oktató mindig 
elmondta, legjobb barátunk a kitartás 
mellett a szerencse. Sok talpalást, me-
lót meg lehet spórolni, ha segít.

Nekem most többszörösen. Elállt az 
eső, csak egy futó zápor volt.

Kora délután Bandi jelenik meg egy 
üveg konyakkal.

-	Hát ez? Szülinapom van, csak elfe-
lejtettem? Vagy megkéred a kezem, és 
leittasodva nagyobb esélyed lesz?

-	Nyugi, nem vagyok suicid alkat!
-	Kösz!
-	Viszont zseni vagy!
Nocsak. Ma zsenitúltermelés van. A 

laboros Karesz után én is?
-	Megkértem a pesti vonat kalauzát, 

vigye fel a képet, és adja le a pályaud-
vari őrsön. Aztán telefonáltam a BRFK-
ra, hogy valaki menjen érte.

-	Ügyes. És a konyak?
-	Zarándy néni felismerte a fotót! Azt 

mondta, majdnem biztos, hogy ez az 
ember csapta be. Csak hosszabb volt 
a haja.

-	Szóval te is rájöttél.
-	Így már könnyű volt. A mi legyil-

kolt építészünk testvére. Mármint a 
Pesten élő, és lecsúszott testvére. Ő is 
elvégezte az egyetemet, de aztán el-
züllött.

-	És valaki meglátta a mi áldozatun-
kat, azt hitte a szélhámos, és bosszút 
állt.

-	Ja. Már csak meg kell találni. És rá-
jönni, hogy tudta leszúrni az ablakon 
kívülről az építészünket.

-	Nincs kedved még egyszer körül-
nézni a helyszínen?

-	De. Viszek fényképezőgépet is, sose 
lehet tudni.

-	Jó, én elindulok motorral, gyere 
utánam!

(folytatjuk)

Kotvics István és Murányi Erika
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Hering Viktor

Hatodik helyen végzett a női 
vízilabda-bajnokságban a Val-
dor-Szentesi VK csapata. A mö-
göttünk hagyott szezonról, 
távozó játékosokról és a követ-
kező idény céljairól beszélget-
tünk Matajsz Márk vezetőedző-
vel. 

- Bár nagyon közel volt az ötödik 
helyhez, végül hatodik lett a baj-
nokságban a Valdor. Elégedett az 
idényükkel?

- Nagyon hosszú szezont zár-
tunk, hiszen tavaly július elején 
már elkezdtük a felkészülést a baj-
nokságra. Az akkor eltervezett 
munkát el tudtuk végezni, a sérü-
lések, betegségek elkerültek ben-
nünket. A Magyar Kupával kezd-
tünk, a négy közé ezúttal nem 
sikerült bejutnunk, az UVSE állí-
tott meg bennünket. Ami a baj-
nokságot illeti, egészen a legvé-
géig harcban voltunk a BVSC-vel 
az ötödik helyért, a párharcot a fő-
városiak nyerték, mi a hatodik he-
lyen zártunk. Voltak a szezonban 
nagyon jó mérkőzéseink, gon-
dolok itt a BVSC elleni idegenbe-
li győzelemre vagy a dunaújvárosi 

döntetlenre, ugyanakkor akadtak 
rosszabb összecsapásaink is, de 
ezzel is tisztában voltam, hiszen a 
csapat átlagéletkorát tekintve el-
kerülhetetlenek a hullámvölgyek a 
játékunkban. Összességében telje-
sen reális az, ahol végeztünk a baj-
nokságban. 

- Mennyire alakul át a jövő évi já-
tékoskeret?

- Fontos játékosok, velük együtt 
pedig sok gól távozik a csapattól a 
nyáron. Mácsai Kata a tanulmányai 
miatt költözik a fővárosba, Bonca 
Vivien a Ferencvárosba igazol, Tóth 
Fruzsina a BVSC-ben folytatja, He-
vesi Anita pedig befejezte pályafu-
tását, ő másodedzőként dolgozik 
majd mellettem és az utánpótlás-
ban is lesznek feladatai. Érkezőink 
is lesznek, de továbbra is azon az 
úton járunk, hogy a hazai nevelésű 

fiatal játékosokra támaszkodva ér-
jünk el eredményeket az OB I-ben 
és az utánpótlás korosztályokban. 
Nem lesz egyszerű, de szeretnénk 
ezt a hatodik helyet megőrizni a 
következő szezon végén is. 

- A korosztályos csapatokat kik ké-
szítik fel a 2023-2024-es szezonban?

- Az országos gyerekcsapat 
edzője ifj. Tóth Gyula lesz, a ser-

dülőket Tóth Csenge, az ifjúsági 
csapatot pedig jómagam edzem 
majd. Oltyán Gyula és Brávik Fru-
zsina a legkisebbekhez kerülnek, 
az alapok elsajátítása, megszilár-
dítása lesz a feladatuk. Gyula kivá-
ló edző, nevelő, pedagógus, amit 
ő tud, azt kevesen tudják erről a 
sportágról, Fruzsina pedig a rutin-
jával, a vízilabdás múltjával tudja 
megalapozni a gyerekek tudását. 

- Mikor kezdődnek a nyári alapo-
zó edzések?

- Az utánpótlás július 17-én, hét-
főn kezdi a munkát, a felnőtt csa-
pat tagjai egy héttel később, 24-én 
állnak edzésbe, akkor még egyelő-
re csak napi egy foglalkozással. A 
szezon később kezdődik, szeptem-
ber közepén a Magyar Kupával in-
dítunk, a bajnokság pedig még ké-
sőbb rajtol. 

Hering Viktor

A következő idényt is az OB 
I-ben kezdi a metAlcom Szen-
tesi VK férfi vízilabdacsapata, 
és az is biztos, hogy jelentős 
átalakulás történik majd a já-
tékoskeretben. Az év közben 
edzőváltáson átesett gárda 
meglehetősen zaklatott sze-
zonját a vezetőedző, Komlósi 
Péter értékelte lapunknak. 

- Végül nem kellett osztályozót 
játszaniuk, OB I-es maradt a Szen-
tes. Hogyan élte meg a kispadon a 
bajnokság második felének a tör-
ténéseit?

- December elseje óta dol-
goztam együtt a csapattal, a mi-
nimális célunkat teljesítettük, 
bent maradtunk az első osz-

tályban úgy, hogy nulla pont-
ról indultunk neki ennek az esz-
tendőnek. Nagy utat jártunk be 
néhány hónap alatt, de megva-
lósítottuk, amit elterveztünk, jö-
vőre is a legjobbak között szere-
pelhetünk. 

- Már a szezon végén elbúcsúz-
tak játékosoktól, bővült-e azóta a 
távozók listája? 

- A tavalyi keretből hét játéko-
sunk marad velünk, többen ab-
bahagyták a profi sportot, mások 
új csapathoz igazoltak. Mátyók 
Norbert és Chilkó Márton befe-
jezte pályafutását, távozik a két 
külföldi játékosunk, Uros Vasics 
és Ivan Gusarov, máshol játszik 
majd Fülöp Bence, a kapus, Kar-
dos Gergely a Honvédban, Hege-
dűs Bence a Miskolcban folytat-

ja, de távozik Tapasztó Szilviusz 
is. Fiatalodni fog a keretünk, az 
ifjúsági csapatunkból három já-
tékos csatlakozik a felnőtt ke-
rethez, hiszen a klub célja, hogy 
hosszú távon a saját utánpótlá-
sára támaszkodva építsen csa-
patot. Ez azonban csak apró lé-
pésenként megvalósítható, nem 
megy egyik szezonról a másikra. 
Az érkezők végleges névsorát 
később jelentjük majd be. 

- Mikor kezdik a felkészülést a 
2023-2024-es idényre? 

- Július elsejétől élnek az új 
szerződések, és harmadikán 
kezdjük majd a közös munkát a 
csapattal. Célunk, hogy a pontok 
gyűjtését ne januárban kezdjük 
el, de véleményem szerint a ke-
retünk alkalmas lesz arra, hogy 

egy jól sikerült felkészülést kö-
vetően stabilan biztosítsuk az 
OB I-es tagságunkat. 

Bonca Vivien és Tóth Fruzsina is befejezi a Valdorban

Sok távozó és új arcok a férfi vízilabdázóknál

Az elmúlt héten váltak elérhe-
tővé a Magyar Vízilabda Szövet-
ség hivatalos oldalán a követke-
ző szezonra vonatkozó bajnoki 
és kupa versenykiírások. Újdon-
ság, hogy a Magyar Kupa küzdel-
meit nyárvégi show-vá alakítják: 
- Amikor csak lehet, a legjobb 
meccseket napfényben, jó idő-

ben, szabad ég alatt kell játsza-
ni – mondta ezzel kapcsolatban 
Madaras Norbert, az MVLSZ el-
nöke a honlapnak. – A Magyar 
Kupát le lehet bonyolítani né-
hány hét alatt, azaz ez a sorozat 
kiválóan alkalmas arra, hogy a 
sportág ünnepévé varázsoljuk a 
négyes döntőket a Margitszige-

ten. Ráadásul a férfiak is kisebb, 
25 méteres pályán vívják a sok-
kal pörgősebbnek ígérkező mér-
kőzéseket. A férfi Magyar Kupa 
tervezett játéknapjai augusztus 
18. és 19., a női kupáé szeptem-
ber 22. és 23. A férfi bajnokság 
szeptember 13-án, a női pontva-
dászat október 4-én rajtol. 

A Proineterier Yordo Szentes 
ifjúsági leány csapata a máso-
dik helyen, a serdülők a harma-
dikon, a gyerek csapat pedig a 
negyedik helyen zárt a bajnok-
ságban, amely a női szakág-
ban végzett eredményes mun-
káról árulkodik. – Nagyon nagy 

az átfedés a játékosok között a 
különböző korosztályokban az 
életkorukból kifolyólag, van-
nak, akik több korosztályban is 
bajnoki mérkőzéseket játsza-
nak hétvégénként, éppen ezért 
a terhelésükkel nagyon okosan 
kellett sakkoznunk hétről hét-

re – mondta Matajsz Márk. – Az 
ifiknek a maximumot sikerült 
kihozniuk magukból ebben az 
idényben, de a többi korosztá-
lyos eredményünk is megsüveg-
elendő, amihez ezúton is gratu-
lálok valamennyi játékosnak, 
felkészítőnek. 
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Hering Viktor

Soltvadkerten vette kezdetét 
az idei strandbirkózó szezon, a 
háromfordulós küzdelemsoro-
zat első erőpróbáján ott voltak a 
Dr. Papp László Birkózó Egyesü-
let sportolói is. Az U14-es korosz-
tályban hét szentesi birkózó vett 
részt a küzdelmekben, közülük 
Kátai János szerepelt a legered-
ményesebben, ő bronzérmet 
szerzett, míg Barna László a ne-
gyedik, Barna Milán az ötödik he-
lyen végzett. – A strandbirkózók-

nál a súlycsoportokon belül nagy 
eltérések lehetnek, a mi 56 kilog-
rammos versenyzőnk például a 
nyolcvan kilóssal is meg kellett, 
hogy mérkőzzön – mondta la-
punknak Mazula Erik, az egyesü-
let vezetőedzője. – Ennek ellené-
re remek hangulatú mérkőzések 
voltak, igazi nyár eleji örömbirkó-
zásban volt részük a srácoknak. 
A következő fordulót ismét Solt-
vadkerten rendezik, a zárófordu-
lóra majd Siófokon kerül sor. 

A fiataloknak nem, a felnőttek 

számára viszont komolyabb tét-
je volt a mérkőzéseknek, részük-
re ugyanis pénzdíjat ajánlott fel 
a szövetség, nem véletlen, hogy 
több mint ötven felnőtt korosz-
tályú birkózó csatázott a helye-
zésekért. 

Örömteli hír az egyesület háza 
tájáról, hogy több csongrádi ver-
senyzőjük kiváló sportoló elisme-
résben részesült Csongrád város 
önkormányzatától, nevezetesen 
Farkas Vivien, Sipos Csenge, Vaj-
da Szebasztián, Nagy Patrik, Poz-

sár Zalán, Pozsár Ákos és Tápai 
Levente is Jó tanuló, jó sportoló 
kitüntetésben részesült,  Cseh Ta-
mara, Cseh Balázs, Barna László, 
Barna Milán, Kátai János, Bartyik 
Márton pedig kiváló sportolói 
eredményük után járó elisme-
rést vehettek át.  A hódmezővá-
sárhelyi tankerület " a Tankerület 
Büszkesége Díjjal" jutalmazta Far-
kas Vivient, akit tizenegyezer diák 
közül választottak ki és másik ti-
zenkét társával együtt találták ér-
demesnek erre a díjra. Vivien or-
szágos bajnoki címével és kitűnő 
bizonyítványával érdemelte ki ezt 
az elismerést.

Elkezdődött a strandbirkózó szezon
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